

Автор: Administrator

05.07.2012 20:28

---



На прошедшей неделе председатель РДУМ Пензенской области Абубякяр хазрат Юнкин посетил столицу Чувашии – Чебоксары, где встречался с председателем Мечети «Булгар» заместителем председателя Духовного управления мусульман Чувашской Республики Сафиуллиным Хайдаром Абдулбарииевичем. В ходе встречи председатель мечети рассказал об истории строительства мечети. Он отметил, что мечеть названа в честь древних булгар, столицы булгарского государства. "В древних Булгарах с давних времен наши предки жили вместе, делили радости и горести. Нас объединила судьба, а судьба зависит от Всевышнего...", - сказал Хайдар Абдулбарииевич. В свою очередь председатель РДУМ ПО рассказал о строительных работах, которые ведутся в мечети г. Кузнецка, а также о проектах строительства мечетей на пензенской земле и вновь построенных, например, в п. Евлашево, Бимасеевке открытие которой запланировано в июле текущего года. Также он пожелал, чтобы эта мечеть «Булгар» вносила достойный вклад в установление мира, согласия, дружбы и взаимопонимания между народами Чувашии и всей отчизны.

Проводя экскурс по новой истории мусульман Чебоксар, заместитель председателя ДУМ ЧР сказал, что на территории Чувашии до революции было 38 действующих мечетей, к 1945 году их осталось две. В настоящее время все мечети восстановлены.

В заключении Хайдар афянде рассказал о проекте строительства медресе на территории мечеть «Булгар». Проект этого медресе полностью готов. Он сказал, что, по сути, рядом с мечетью в Чебоксарах вырастет культурно-образовательный центр мусульман Чувашии. В нем разместятся учебные классы, в которых детей будут обучать основам традиционного ислама, помещения для приема гостей, организации праздничных мероприятий и т. д. На данный момент медресе есть при всех региональных духовных управлениях мусульман, за исключением Чувашии. И то, что будет построено на улице Гладкова, должно стать одной из достопримечательностей столицы республики.